oa4F 2159 do] | A5+ A&
(1) 21.98 cm 7cm
(2) 37.68 cm 12cm
(3)31l.4cm 10 cm
(4) 12.56 cm 4cm
(5 18.84 cm 6 cm

® 3.141 @ 3.1416 ® 3.142

®)3.14 ® 3.1

21.98 = 7, 37.68 = 12, 31.4 = 10,
12.56 =+ 4, 18.84 + 6

w= A4 At Eo] 314 7} Huth
w2t A2l Zole] et Aol vk
31471 Be & % 9t







3. 99 dFE FsHAlL.

i

.{

\VARR 4
N
I

0
I

f2 50.24cm

(2F)=(*1F)x3.14
16 x 3.14 = 50.24( cm)




A150] 24em?l ¥ WolE TFotA 2

n

» = cm

[> ®eh 452.16cm?

(BF2]8)= 24 + 2 = 12(cm)
(A9 "ol)=(TAF)x (WAF)x3.14
= 12 x 12 x 3.14 = 452.16( cm?)




9] 9571 50.24 cm T, o] Y0 WA 52| DolE oA L.

AE) = (95F) +3.14+ 2
=50.24+3.14+ 2 = 8(cm)




AR SR} AAHOE 1599 Eel ASIE Aol el
20,724 m@& U o] AA vHle] ABL @ eGP

> E: cm

> HE: 22em

1m=100cm | BEZ2
20.724 m= 2072.4cm U tH
2072.4 + (2 x 3.14 x 15) = 22(cm)




-

w0171 254.34cm? 91 ¥ (7H 2 952} Y o]7} 379.94 cm?
o] YFo] 215 Folr L

=
=i

>
[> HED 12.56cm

~&B

d

=

()

A7h < WA E9 ZolE [ emzta shd
[ Ix[ ]x3.14=25434

[ Ix[_]=s1

[ =9

ek 9FE 9 x 2 x 3.14 = 56.52(cm)

A (W o] A8 2] ZolE Acmet1 ok
AXAX314=379.94 A XA =121
A=11

wabd Y5 11 x 2 x 3.14 = 69.08( cm)

webA] = o] AF0] AHE F5HH
69.08 — 56.52 = 12.56( cm) Y T},




sk 9] 28 0] 36 em 91 AFAATF &HIEk. o] AAAE WP 3
B o, whAE 2.8 uH SOk Fuch A W2 50 W
AAAE B m bz 4 YEUA? (e ste] 24 HA A7)

tehAl©.)

» =

=

[> ®EH: 158m

H2e 59 8o 2.8 x 5 = 14(HH) FU ot
36 x 3.14 x 14 = 1582.56( cm)= 15.8256(m)




W5 0] 3emg] 1] Wolt 5ol 4cmel Uel wole] B HieL7?

3 1 4
@ Zlﬂﬂ @ 1% Ll ® = Hj
@ 12w @21 kLl

~&B

(YA Eo] 3emQl ¥19] Wel)

: 3% 3x3.14 = 28.26( cm?)

(A5l 4ecmQ U] Hol)

: 2X2x3.14 = 12.56( cm?)
25

1
- = -9 —9_(H
28.26 + 12.56 = 2.25 2100 24( 1)




10.

HEA]Eo] 8cm®l 3t 7 H] Zol7k 14 em? HAR F o=
wol7t v §27] FoHA 2.

> E. o] goj
> e ge o]

A 8x8x3.14 = 200.96( cm?)
JAHZYE 1 14 x 14 = 196( cm?)
upeba] Qo] Yo 7t AR o Wolitt o Wsyrh




11. He]7}254.34cm? Q] 9] A5 2 emYPU7F?
B cm

>
> & 18cm

B
Ao| WX go] Aol5 [ fzt 5tw
[ Jx[ ]x3.14 = 254.34

[ Jx][ ]=254.34 +3.14

[ x[ ]=81

[ ]=9

Aol 215 9x2=18(cm)




2
1

—(A18 4mQ] 4] yol)+ (<4t

X2x314+4x%x14
2.56 + 56 = 68.56( m?)

799

—

i

o])




4 cm?

ul

~-4cnr -

g -

4(cm?)

4x4x—




>

H

=1

o] =¥ 9] Zo] Tt L

i)
rsk
4
M

(AE°] 18cm 2
Z)+(A150] 6emel HHe] 9F)

1 1
—18><314><2+12><314><2+6><314><%

= 28.26 + 18.84 4 9.42
= 56.52( cm)

[e]

=)




15. Z]% ]700m°1 22 A QoA 3uF] 2

Ié}-: cm

>
[> &2 659.4cm

ZUch 23407

~&B

(FF417F 1 HH ] 23 A)
=70x3.14 = 219.8( cm)
(ZH 417t 3 v 2=z AH)
=219.8 x 3 = 659.4( cm)




16. Yol E#7F314cm Q1 Y @S 25.12cm ¢ ¥ @7F d&5UTH 9 @
ot 9 @9 Yol A= oA L.

™)

[ = cm

[> FEHl 28.26.cm?

B \
(¥ @9 HHAF2 dol)

=314+314+2=5(cm)

(¥ @9 W25 4o)

=25.12+3.14+2 = 4(cm)

(9 @t 4 @2 Holol 2

=5x5x3.14-4x4x3.14

— 78.5 — 50.24 = 28.26( cm?)




17. gt ¥9] doj7} 10.99 cm Q1 A
9] Hol & FHA 2.

oflt
1o
it
K
o

> cm?

[> HEehl 153.86.cm?

~&B

(29 =) =(FA A9 ) ol=2=
Ao] EE£10.99 x 4 = 43.96( cm)
Z, Qo] HH2] 52 43.96 + 3.14 + 2 = 7(cm)

wetA] 9e] Yol Foh
7X7x3.14 = 153.86( cm?) YT}




18.

Y371 25.12emQl Yo WA F2] Aojet Wol7t 78.5cm? )1 A
HH2) 50 dolo] FE& FotA L

» E cm

> &HE: 9cm

@ ¥F7F25.12cm Q] Yo w1 S 1 [ ]
[ Jx2x3.14=2512

[ ]x6.28 =25.12

[ ]=2512+6.28

[]=4(cm)

@ 9] Wol7t 718.5cm? ¢l Yo HIAE : O
OxOx3.14="78.5
OxO=185+3.14

Ox0O=25

O =5(cm)

4+5=9(cm)




“=18cm--~

| 7

~=-18cm-"""

Holrt

HEESEE

71, 3442k g )

ofg

Ay,

81(cm?)

1
18 x 18 x —
X 18 % 1




20. thg 1YL 7 wo] 2ol7 20emd A ghol ol Azt
ool 9 91 BAHo] Q= AL 19 AU AL

no

| 2
> ®ehD 114cm?

(10 x 10 X 3.14) — (20 X 20 = 2) = 314 — 200 = 114( cm?)




